3ajaun ocHOBHOTO Typa OJIMMIINaIbl 10 MaTeMaTUuKe

K
1. Beraucaurs unrerpan | a? cos® zdz. (1)
—T
2. JTokazarb, 4T0 Jijisd JHOObIX HOJOAKHUTEIbHBIX @, b, ¢ BBIIOJIHSIETCS HEPABEHCTBO

a+b+c>Vab+Voe+ Vac. (2)

3. Han equnuunbiit ky6 ABCDA,B,C1D,. Touka E — cepeauna BB, Touka F —
cepeauna CD;. Haiitu paccrosamne ot Beprmabl A; 10 mwiockoctu (AEF). (2)
4. BeraucyimTs mpeen

hm( ! + ! +;> (3)

n—oo \m + 1/n n+2/n+' n+n/n

5. Jamwr nBe menpepoiBaO-TuMbbepentupyembie dbyukuun f(x) u g(z), © € [a,b].
N3BecTHO, 9TO
Inf(z) =g(x) +x V€ |a,b]

u dbyHKImst () npuHUMaeT BHYTPH oTpe3Ka [a, b] MakcuMasbHOe 3Hauenue. Jlokasars,
910 cymecTByer ¢ € (a,b), aro f'(c) = f(c). (3)

6. Ilycts 9 u A — ;Ba IPOU3BOJILHO B3STHIX HOJIOKHUTEIbHBIX dncja. Jlokasarn,
9TO TS TIOOOTO HATYPATBLHOTO 1 > 2 TOCIeI0BATeILHOCTD {1y} exoauTes K ag = AY/™

npu k — oo. 371ech
1
Tpt1 = —<(n — Dy +
n

). )

po.
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OTBeTHI 1 peneHnd 3a1a

™ 1 K 3 . 1 K
1. /xzcoszxda: =3 /1:2(1 + cos(2x))dx = % + 3 /x2 cos(2z)dx =

3
™ T
{uHTErpUpOBaHUE TI0 YACTAM} = 5 + 5

2. Cpaseussl Hepasenctsa (v/a — VD)2 > 0, (Vb — 1/¢)? > 0, (Va — /c)*> > 0.
Otkyma a +b > 2v/ab, b+ ¢ > 2Vbe, a + ¢ > 2\/ac. CroKuM 9TH HepaBeHCTBA U

Oy 9YUM

2a+b+c) > 2(Vab + Vbe + Vac).

3. CoBmecTuM jeKapToBy cucreMy KoopauHar Ozryz ¢ KyOOM Tak, 9TOOBI BEPIIHHLI
umenn caeayiomue koopaunatei: A(0,0,0), B(1,0,0), C(1,1,0), D(0,1,0), A;(0,0,1),
By(1,0,1), Cy(1,1,1), Dy(0,1,1). Torma t.E(1,0,1/2), ©F(1/2,1,1), a ypaBueunue
wiockoct (AEF):

x Yy z x Yy z
1 0 1/2]=0=|201|=0,=—-2zx—-3y+42z=0.
/2 1 1 1 2 2

[Tostomy paccrogmue ot T.A41(0,0,1) 1o wiockoctu (AEF):

|-2-0-3-0+4-1 4
VA+9+16 V29

4. OneHUM CyMMY CHHU3Y W CBEpPXY:

d

n < 1 n 1 P 1 < n
n+n/n " n+1l/n n+2/n n+n/n =" n+1/n

[Ipenensr lim —2— =1, lim = 1, mosTomy
n—soo NTN/M

n
+n/ n—soo MH1/n

1 1 1
I ( —>:1
noros TH—l/n+n—|—2/n+ +n—|—n/n

!/
5. CrpaBe/IUBO PABEHCTBO: % =g (x)+1 Vax € [a,b]. Ilo ycaosuio dbyHKIust
x
g(x) nupuauMmaer BHYTpH [a,b] MakcuMmasibHOE 3HAYEHHE, IOITOMY CYIIECTBYET TOYKA
/')

=0+ 1

c € |a, b] Takas, aro ¢'(c) = 0. Torga

, f(e)
6. Ilycts k = 1, Torna z; = — <(n — Do + n_1>. Nnmeem
n )
1 A 1 o
ﬂz—(n—l—i-—n):—(n—l—l-a—g), (1)
o n xy n xy

2



T 1

T ! ). 2)

ag n an—1

T
rie o = —2. poxuddepernupyem Hpasyio 4acTh (2) mo a:

o) = [1((n_1>a+ ! 1)]/: -

n n am

1
Bugnm, aro f(a) = —<(n —Da+ > MMeeT MUHHMYM 1pu o = 1, ecim o > 0,
n

a”—l
f(1) =1
Torna
1) Ecom zg = ag, 70 ¢ = x9 = -+ = X, = - -+ = Ag, TO €CTh MOCJEJOBATEILHOCTD { T} }

SIBJISIETCS CTAIMOHAPHON U cxoanTest K ag = A",
1 T

2) Ecim xg > ap, To w3 (1) — <1 =2 < zp; w3 (2): — > 1= qp < z; (12K KaK
Zo ap

a > 1 u, coorBercrBerno, f(«) > 1). Takum obpazom, st xg > ag

ag < I1 < Tyg.

3) Ecin xy < ag, To u3 (1): R zo < x1; w3 (2): R ap < rp (Tak Kak
Zo Qo

0 < @ < 1 u, coorBercrBenno, f(a) > 1). Takum obpasoM, Jjist T < ag
To < ag < 1.

B pesyabrare, u3 2) u 3) 10 MHAYKIUE CJAELYeT, YTO sl JIOO0r0 HATYPAJIbHOIO k
ag < Tpp1 < xg. To ecTh MOCTEIOBATENBHOCTD {X)} MOHOTOHHO yOBIBatoIast (HaYMHASI
¢ k =1) u orpannuena causy. [losromy ona umeer mpejen by.

IlokaskeM, 4To by = ag = AY™. Uucso by He MOKeT ObITH MEHBIIE dg, TAK KAK HIPH
9TOM, HAUMHAsSI ¢ HEKOTOPOI'0 HOMEPa, 1M, JTOJIKHO OBITh T, < dg. A 9T0 HeBO3MOXKHO. B
TO K€ BpeMsl 9HcJIo by He MOKeT ObITh OOJIbIINe G, TaK KaK IIPH 3TOM U3 2) CJIe0BAI0
651, 9TO HAWJIETCH YJEH X, TOCJIEeI0BATEJIbHOCTU {xk} TaKOM, 4TO ag < Tpy < by =

T/ —1-



